



城市晚报  
微信号: cswb\_jl



城市晚报  
快手ID: 124044242

广告咨询  
新闻报料



掌上吉林

## 黄强主持召开党外人士座谈会

# 认真谋划做好明年经济工作 凝心聚力推动吉林高质量发展

12月17日,省委书记黄强主持召开党外人士座谈会,就当前经济形势和明年经济工作听取意见和建议。黄强强调,要认真谋划做好明年经济工作,凝心聚力推动吉林高质量发展,奋力完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会上,省委常委、常务副省长蔡东通报今年全省经济工作情况,介绍明年经济工作有关考虑。民革省委主委郭乃硕、民盟省委主委杨安娣、民建省委主委贾晓东、民进省委主委蔡国伟、农工党省委主委秦海涛、九三学社省委主委冷向阳、台盟省委主委孔令智、省工商联主席李维斗、无党派人士代表郑立国先后发言,一致赞同中共吉林省委对当前经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑,并围绕推动人参产业高质量发展、提高科技成果产业化水平、促进民营

经济健康发展、提升空中通道能级、培育文化领域新质生产力等方面提出具体意见建议。

在听取发言后,黄强要求有关部门认真研究吸纳,充分体现到省委对明年经济工作的安排中。他指出,今年是推动吉林全面振兴取得新突破的关键一年。我们再学习、再对标、再落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示精神,深入贯彻党的二十大精神,锚定高质量发展这个首要任务不动摇,坚持向创新要动力、以改革增活力,推动吉林经济社会发展迈上新台阶。这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全省上下砥砺奋斗的结果,也凝结着全省各民主党派、工商联和无党派人士的辛勤付出。

黄强强调,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,为我们做好当前和今

后一个时期经济工作提供了根本遵循。要坚持以习近平总书记重要讲话精神统一思想、统一意志、统一行动,不断深化对经济工作的规律性认识,深刻理解内部形势和外部环境变化,保持定力、坚定信心,进一步把握机遇、塑造优势、重振雄风,努力把各方面积极因素转化为发展实绩。

黄强指出,做好明年经济工作至关重要,必须脚踏实地、实事求是、真抓实干,向党中央和全省人民交出良好答卷。要以改革持续增强发展内生动力,锲而不舍扩大高水平开放,全力以赴推动高质量发展。持之以恒加强作风建设,坚持硬作风就是真本事,牢固树立和践行正确政绩观,鲜明树立选人用人正确导向,选拔培养忠诚、干净、担当的高素质干部,冲锋陷阵、攻城拔寨。

黄强强调,全省各民主党派、工商联和无

党派人士要不忘合作初心,传承优良传统,认真履职尽责,加强民主监督,齐心协力,奋力推动吉林各项事业全面发展。要增强大局意识、全局观念,发挥统一战线独特优势,引导广大成员及所联系群众全面辩证看待经济形势、发展大势,共同贯彻落实好中共中央关于经济工作的决策部署。要围绕涉及改革发展稳定的关键问题建诤言、献良策,把准民主监督性质定位,加强工作统筹协调。要注重履行“一岗双责”,抓好领导班子和队伍建设,严于律己、严负其责、严管所辖。要进一步加强理论武装,不断提高履职本领和参政议政水平,为推动吉林全面振兴取得新突破作出新的更大贡献。

省领导韩福春、李伟,省直有关部门负责同志参加座谈会。

吉林日报记者 黄鹭 邱国强



## 第28届长春冰雪节开幕 第六届长春冰雪新天地开园

12月17日晚,第28届长春冰雪节开幕式在长春冰雪新天地举办。图为机甲“麒麟献瑞”炫酷登场。

本组图片 城市晚报全媒体记者 李杨 摄



天南地北的游客共同欢庆开幕



“冰雪公主”向游客送上问候



开园仪式上燃放的焰火